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Dotazník pre učiteľov - vyhodnotenie 

 

Dotazník pre učiteľov sa skladá z troch častí. V prvej časti sa majú pokúsiť ohodnotiť 

jednotlivé stránky školy zakrúžkovaním príslušného čísla. V druhej časti majú uvedené 

výroky a majú sa pokúsiť ohodnotiť do akej miery súhlasia, či nesúhlasia. V poslednej časti 

majú doplniť čo považujú za silné stránky školy, čo za slabé stránky školy, aké opatrenia by 

odporučili na zvýšenie kvality školy a čo môže v horizonte najbližších 10 rokov ohroziť 

kvalitu školy. Dotazník vyplnilo 11 učiteľov základnej školy. 

Vyhodnotenie jednotlivých stránok školy učiteľmi je v prílohe č. 1 a vyhodnotenie výrokov 

v prílohe č. 2. 

V poslednej časti dotazníka učitelia mali uviesť silné a slabé stránky školy, opatrenia, ktoré 

odporúčajú a uviesť, čo by mohlo ohroziť kvalitu školy v horizonte najbližších 10 rokov. 

Traja učitelia sa nevyjadrili. Vyjadrenia učiteľov: 

Silné stránky: dobrá klíma, dobrá spolupráca, pozitívny prístup, dobré materiálne 

vybavenie školy, malá škola – lepší individuálny prístup k žiakom, priaznivá klíma školy, 

rodinná atmosféra, rodinné prostredie, kvalifikovanosť pedagógov, nižší počet žiakov 

v triede, ústretový prístup učiteľov k žiakom, spolupráca s rodičmi, obcou, ústretovosť, 

zlepšená komunikácia s vedením školy.  

Slabé stránky: nemáme paralelné triedy, kde by si žiaci mohli porovnať svoje 

výsledky, slabé zapájanie žiakov do mimoškolskej činnosti, nezáujem o teambuldingové 

aktivity pre učiteľov, chýbajúce oddychové zóny pre žiakov, nedostatočné inovatívne 

vzdelávanie pedagógov, nedostatok financií na pomôcky. 

Opatrenia: väčšia spolupráca medzi učiteľmi navzájom, inovácia vo vyučovaní, viac 

školení a vzdelávaní, podporovať vzdelávanie učiteľov, tvorbu projektov a exkurzie žiakov, 

pravidelné vzdelávanie (aj online), aplikácia získaných zručností do praxe, trochu 

zmodernizovať prostredie chodieb, zapájanie sa do projektov, disponibilné hodiny využiť na 

novovytvorené predmety. 

Ohrozenie: nižší počet žiakov, časté dištančné vzdelávanie, znižovanie počtu žiakov, 

nedostatok financií, zlučovanie škôl, racionalizácia siete školských zariadení, financovanie. 

  



 

 

Príloha č.1 Tabuľka vyhodnotenia odpovedí učiteľov časť A 

 

 

  

n % n % n % n % n % n %

1. Úroveň výchovy a vzdelávania 

na škole 3 27% 8 73% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2. Riadenie školy 4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3. Školský vzdelávací program 5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

4. Spolupráca vedenia s 

učiteľmi 6 55% 5 45% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

5. Ďalšie vzdelávanie učiteľov 2 18% 8 73% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

6. Kultivované prostredie školy 

pre zamestnancov a žiakov 4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7.Podmienky k modernému 

vyučovaniu 3 27% 6 55% 2 18% 0 0% 0 0% 0 0%

8. Materiálne vybavenie školy 3 27% 6 55% 2 18% 0 0% 0 0% 0 0%

9. Didaktická a estetická 

podnetnosť učební 2 18% 6 55% 3 27% 0 0% 0 0% 0 0%

10. Finančné zdroje školy sú 

optimálne využívané 7 64% 3 27% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

11. Zapojenie školy do riešenia 

projektov 2 18% 1 9% 7 64% 1 9% 0 0% 0 0%

12. Vzťahy medzi 

zamestnancami školy 1 9% 7 64% 3 27% 0 0% 0 0% 0 0%

13. Kvalita učiteľov školy 2 18% 9 82% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

14. Využívanie IKT na škole 3 27% 5 45% 3 27% 0 0% 0 0% 0 0%

15. Zavádzanie inovácií do 

vyučovacieho procesu 3 27% 7 64% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

16.Spoluprása s radou školy 2 18% 7 64% 1 9% 0 0% 0 0% 1 9%

17. Zapojenie rodičov do života 

školy 1 9% 4 36% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0%

18. Starostlivosť školy o žiakov 

v čase mimo vyučovania 2 18% 8 73% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

19. Skúšanie a hodnotenie 

(známkovanie) žiakov 2 18% 8 73% 0 0% 0 0% 0 0% 1 9%

20. Kontakt školy s rodičmi 5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

21. Kultúra školy 3 27% 8 73% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

22. Personálne obsadenie školy 4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

23. Pracovná klíma v škole 5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

24. Výsledky školy vo výchove 

a vzdelávaní 2 18% 8 73% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

25. Rozvrh hodín je optimálne 

zostavený. 7 64% 4 36% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

26. Na zamestnancov školy sú 

delegované príslušné 

právomoci 3 27% 7 64% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

27. Úroveň (kvalita) školy 

celkovo 4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

5 neodp.Jednotlivé stránky našej 

školy
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Príloha č.2 Tabuľka vyhodnotenia odpovedí učiteľov časť B 

 

n % n % n % n % n % n %

1. Naša škola potrebuje 

zmenu 0 0% 1 9% 5 45% 3 27% 0 0% 2 18%

2. Vedenie školy považujem 

za kompetentné 4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3. Vedenie školy sa usiluje 

zvyšovať kvalitu školy 4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

4. Vedenie školy je vzorom v 

zavádzaní inovácií v škole 1 9% 8 73% 2 18% 0 0% 0 0% 0 0%

5. Vedenie školy hodnotí 

zamestnancov spravodlivo 2 18% 7 64% 1 9% 0 0% 0 0% 1 9%

6. Som rada, že učím v tejto 

škole 10 91% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7. Odporučila by som 

známym, aby svoje dieťa dali 

študovať na našu školu 5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8. Vedenie školy podporuje 

ďalšie vzdelávanie učiteľov 3 27% 7 64% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

9. Iniciatíva a tvorivosť 

učiteľov sú vedením školy 

oceňované 2 18% 6 55% 3 27% 0 0% 0 0% 0 0%

10. Vedenie školy rozhoduje 

samo a autoritatívne 0 0% 3 27% 0 0% 4 36% 4 36% 0 0%

11. Vzťahy medzi učiteľmi na 

našej škole sú veľmi dobré 1 9% 7 64% 3 27% 0 0% 0 0% 0 0%

12. Vzťahy medzi vedením 

školy a učiteľmi sú veľmi 

dobré 3 27% 7 64% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

13. Učitelia môžu bez obáv 

vyjadrovať svoje názory 1 9% 8 73% 2 18% 0 0% 0 0% 0 0%

14. Riaditeľ má prirodzenú 

autoritu 1 9% 10 91% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

15. Učitelia spolupracujú pri 

tvorbe ŠkVP 7 64% 4 36% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

16. Na poradách môžem bez 

problémov vyjadriť svoj 

názor 5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

17. Spolupráca učiteľov v 

rámci medzipredmetových 

vzťahov je veľmi dobrá 5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

18. Na škole neexistuje 

šikanovanie žakov 1 9% 4 36% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0%

19. Na škole je disciplína a 

poriadok 2 18% 9 82% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

20. Žiaci opúšťajú našu školu 

dobre pripravení 1 9% 7 64% 3 27% 0 0% 0 0% 0 0%

21. S kvalitou školy som 

spokojná 2 18% 9 82% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

neodp.

Výroky
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